

美监听俄空难调查通讯得知: 俄认为客机毁于炸弹

美国情报消息人士透露,俄罗斯客机在埃及失事后,美国情报机构监听到俄罗斯方面讨论空难原因的内部通讯。根据这些截获的通讯记录,俄方私下认为客机坠毁可能缘于炸弹爆炸。

埃及和俄罗斯方面尚未正式公布有关空难原因认定的调查结论,先前均不认同美英情报人员过早认定客机遭到炸弹爆炸袭击的说法。

埃及主导的空难调查委员会主席艾曼·穆卡德姆7日说,坠毁客机在空中解体,调查人员在黑匣子录音的最后一秒“听到噪音”。调查人员正分析噪音的性质,现阶段并不能断定客机遭炸弹袭击。

美方情报消息人士9日透露,客机坠毁后的最初几天,情报部门截获俄方通讯,显示俄方官员认为客机可能因飞行途中遭遇炸弹爆炸而坠毁。这一情报更加深了美方对客机可能遭到恐袭的推断。

眼下,俄官方虽然没有就客机失事原因明确表态,但政府官员对空难原因的推测已逐渐转向恐怖袭击。俄总理德米特里·梅德韦杰夫9日说,“恐怖行为当然是事件的可能性之一”。这是俄罗斯领导人首次公开承认空难存在恐袭可能。

英国外交大臣菲利普·哈蒙德9日接受美国有线电视新闻网采访时表示,英方认为客机遭遇炸弹爆炸的可能性比其他解释更大,而且极端组织“伊斯兰国”参与其中



飞机残骸

的可能性也很大。一名不愿公开姓名的美国官员说,如果最终调查结果认定客机遭遇恐袭,那将进一步加深外界对航空安全的担忧。这名官员说,美国方面就空难给出的最可能推断

就是,一名沙姆沙伊赫机场工作人员在客机上安放了炸弹。这名官员说,美国的航空公司多年来避免在沙姆沙伊赫机场起降,主要就是出于对机场安全方面的担忧。 据新华社

日本第一款喷气式“大飞机”首飞

日本第一款国产喷气式支线客机MRJ11日完成首次试飞,向争夺全球市场迈出第一步。

迟到4年的首飞

MRJ为“三菱支线喷气客机”的英文单词首字母,由日本三菱重工旗下三菱飞机公司研制,为双引擎喷气式支线客机。它分为MRJ90和MRJ70两个系列,分别为90座级和70座级。

首架MRJ客机11日在日本爱知县名古屋机场起飞,大约一个多小时后顺利返回着陆。

它是日本在第二次世界大战后研制的首款喷气式“大飞机”。半个多世纪前,三菱重工等日本公司合作研制了YS-11型螺旋桨式客机。

三菱重工2008年正式决定研制MRJ并成立了三菱飞机公司。三菱起初希望这款客机2011年首飞,但由于修改设计等原因,进度一再拖延。首架MRJ去年10月建成。

希望全球销量超过2000架

三菱飞机公司希望这款飞机能打进全球市场。

MRJ的卖点包括燃油经济性、客舱舒适性和环境友好。它采用美国普拉特-惠特尼公司生产的发动机,可同类型客机省油20%。它的最大航程接近4000公里。

MRJ至今已经获得223架确认订单,最大客户来自海外,为美国航空运营商跨州控股公司,订货量为100架。在日本国内,MRJ获得了两家最大本土空运商全日空航空公司和日本航空公司的订单。前者定于明年4月至7月接收首架MRJ。

三菱希望在全球市场售出超过2000架MRJ。

据新华社

“互联网+”让输电线路 通道危险源管控更高效

11月10日,国网常州供电公司输电线路巡视人员在220千伏陵新线23#-24#附近发现线路通道内有违规建房的迹象,巡视人员立即将现场情况通过手机上的“通道巡检系统”APP反馈给部门管理人员。

“通道巡检系统”主要是针对输电线路通道内危险源从隐患发现、隐患处理、危险源看守、隐患终结全过程进行跟踪,监督巡视质量,并可

实时查看和把控危险源的现场变化情况,加强危险源点的管控,有效防止外破事故发生。

目前为止,该巡检系统已在国网常州供电公司线路专业全面投入使用,管理人员可实时了解跟踪现场危险源的变化情况,掌握第一手资料,实现隐患的闭环管理和全过程管控,更好地做好输电通道电力设施保护工作。

陈小强 奚青兰 陆文杰



南通爱心小伙好运气 4元打中700万大奖

10月25日,双色球第2015125期开奖,全国共中出7注一等奖,单注奖金700万元,分别被江苏、安徽等地幸运彩民中得。江苏的1注一等奖出自于南通,出票时间为10月24日19点27分,南通港闸区高迪晶城北大门11幢103的32065182福彩投注站则成为了本期的幸运站点,中奖彩票是一张自选2注号码的单选票,中得1注一等奖,总计获得奖金700万元。时隔近一周,南通青年小唐独自一人赶到了南京,前来领取大奖。

在解释姗姗来迟的原因,小唐耸耸肩,满脸无奈地说:“我之前忘记对号码了。”原来,小唐是南通人,大学毕业后就去了苏州工作,刚开始工作就受到同事的影响,时不时

地去彩票站打两注彩票。十月中旬,他手头的事情也不是很多,所以向公司请了公休假回南通探亲访友。24日晚,他在一位好朋友家吃完了晚饭,和朋友告别后出了小区门口等公交车回家,由于发现错过了末班车,小唐遂准备前往不远处的路口去打出租车。突然发现路旁的一家福彩投注站亮着灯,小唐见时间尚早,回去也没有急事,于是走进了彩票站,摸了摸口袋,掏出4元硬币,打了2注双色球,顺手塞进了钱包里。

在家里,和老两口聊聊工作,聊聊在苏州的见闻,不知不觉,小唐就把开奖的事抛到了“九霄云外”。过了几天,回公司上班以后,一个偶然的机会,小唐去银行办理业务,在拿

号等候的过程中,小唐掏出钱包翻出自己的银行卡,不经意间看见那张福利彩票还静静地躺在钱包里。在银行大厅排队也需要等待,小唐用手机上网对了对彩票号码,一对之下,他愣住了,“我怕是期数错了,还是我看错了号码,换好几个网站,发现居然真是中了大奖了!当然硬是忍住了,要不然非蹦起来不可!”说到这里,因为兴奋,小唐微黑的脸庞泛起了红光。

这天晚上,小唐向父母报告了这一大喜事。第二天,小唐就带着布满血丝的双眼乘车来到南京领奖。“坐高铁的时候我就想好了,我要先买辆汽车,以后回家就方便了!”小唐开始憧憬起了领奖后的生活,“不

久也估计要谈对象结婚了,有了这笔钱,房子应该也不用愁了,现在房价说到底不算便宜啊。”

手续办得差不多了,小唐主动提出捐款10万元,以表达自己对于福利事业的支持。“这个大奖是‘天下掉下来的馅饼’,我必须对社会有所交待,这也是我爸妈对我的再三叮嘱!”小唐对工作人员表示,自己还在大学里念书的时候就参加过扶贫的活动,比如去西部支教。他本人几乎每个假期都去某贫困县的农村去教书,和那边的孩子建立了深厚的友谊。因此也是深有感触,“钱虽然不算多,但是希望我的一片心意能够帮到需要得到帮助的困难群体,使他们渡过难关,重新站起来。” 弩马

彩市快讯

“福彩为民——我与福彩的故事”征文活动评选结果新鲜出炉

近日,通过细致而认真的筛选和评审,江苏福彩“福彩为民——我与福彩的故事”征文活动一、二、三等奖与优秀奖的人选确定。根据活动计划,本次活动总计评出一等奖两名、二等奖十名、三等奖二十名、优秀奖五十名。获奖作者将依据文章获奖的等次分别得到3000元、1000元、500元和200元金额的奖励。

据悉,本次征文活动得到广大彩民朋友的鼎力支持和热烈参与。文章内容丰富、体裁多样,从散文、诗歌到小说、词赋等等不一而足。在文章中,不仅弘扬了中华传统美德,营造了爱读书、爱写作的健康和谐的文化氛围,更秉承了福利彩票“扶老、助危、救孤、济困”的发行宗旨,传播了“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化精神,给全社会注入了满满的“正能量”。

一等奖:

李超《彩民老林头的“彩票经”》;叶兴华《福彩之“福”事》

二等奖:

陈金丽《永远的福彩,永远的幸福》;陈梅《公益福彩——苏州福彩好妈妈团》;胡小卫《买福彩,有好彩》;黄森《我与福彩有个约会》;孙陈建《爱生活爱福彩》;孙天明《一张手绘“彩票”刮出了大奖》;徐晋《福彩,点燃爱之心灯》;徐学文《开心献福彩,人生更精彩》;袁凯恒《买彩的收获》;朱达亚《福彩结缘,无怨无悔》

三等奖二十名,优秀奖五十名,详情请见江苏福彩网(网址: http://www.jslottery.com/)。 彩文

彩市公告牌

宿迁彩民刮中“喜上加喜”20万元头奖

11月2日,周一早上刚上班,彩民王先生与朋友来到宿迁市福彩中心兑奖处,兴奋的告诉工作人员自己在沭阳县八一文枢院小区站点幸运中得刮刮乐一等奖,经中心兑奖系统确认该彩民喜获“喜上加喜”20万元大奖。

据了解,王先生是福彩的忠实老彩民,福利彩票一上市就开始购买,至今已购买很多年,非常执着。他对刮刮乐更是情有独钟,每天都会到离家不远的福彩站点刮几张,11月1日下午,王先生和往常一样来到福彩站点,由于前几天参加一个朋友的婚礼,见到了这个彩票,

可惜当天王先生只刮到了几十元,再次到投注站兑换彩票时,王先生让销售员拿了2本“喜上加喜”试试手气,没想到一本还没有刮完,大约才刮了二十张,中奖号码是19,“我的号码”第一个数字就是19,王先生意识到自己中奖了,但他当时第一感觉就是个小奖,刮开下面对应的奖金是20万元时,王先生有点不敢相信,手不由自主地开始抖索,连忙让销售员看看,经验老道的销售员一眼就认准了是大奖,没错,得到销售员爽快的答复,王先生估计大差不差了,再次认真阅读了游戏规则,最终才相信自己中了

一等奖20万元,不过,王先生刮得意犹未尽,接着他又刮完了剩下的一些和另外的一本。这中间有不少小奖,王先生很高兴,拿着这些奖金给其他见证的彩民分发喜烟。兑奖后王先生表示他还会继续购买福利彩票,奉献自己的一份爱心。

“喜上加喜”是中国福利彩票刮刮乐最新推出的一款婚庆主题票,日前在江苏正式上市销售。这款新票设计独特,应时应景,一面是请柬,一面是彩票,既能当请柬,又能玩彩票,一票多用,邀请亲朋好友参加婚礼的同时,还能送上一份头奖高达20万元的意外惊喜。 宿彩



中奖票样